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 )    (   1  التمرين عـــــــــدد

 الصحيحة .  الإجابة إطارواحدة صحيحة . ضع في  إجابةلكل سؤال 

 : يمثل    05.43   العدد            (1

 عدد كسري غير عشري  ج(عدد كسري عشري        ب(             أصمعدد   أ(           

12     العدد (           2 12 122 2 2+  : يقبل القسمة على       +

 12      ج(                            15   ب(                   9 (أ

)ليكن         ( 3 ), ,O I J  والنقاط   .معين  متعامد في المستويA   وB   وC    حيث 

           ( )0,5C      ;  ( )2,6B −     ;  ( )2,4A   فان : 

منتصف     C  أ(           AB             )ب  A    منتصف BC     )ج    B    منتصف AC 

 خطأأو      بصوابأجب            (4

)2     أ(         3) 3− = −       

2    ب(         1.414=        . 

 : التالية ةنعتبر المجموع     (    )  2  التمرين عـــــــــدد
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E    ;    E     : أوجد  المجموعات التالية  (1          ID;    E  . 

 .E   إلىعداد الصماء  المنتمية   ذكر الأأ  (    2

 )    (   3  التمرين عـــــــــدد

 .  3Tو   2Tو  1Tتونسية  مواقع أثرية   3تتوفر لسائح أجنبي  لزيارة   إمكانية( كم من  1

 عدد حقيقي  xحيث     bو a( نعتبر العبارتين   2
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1       بين أن (أ 3a x= − + 

      بين أن     (ب 
3

3
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b = − − 

3  كان  إذا aأحسب  (ت  3x = − 

 .متقابلان  bو   aكان   إذا xأحسب  (ث 

 )    (   4  التمرين عـــــــــدد

 

)أرسم معينا  ), ,O I J  1  حيثOI OJ cm= )و   = ) ( )OI OJ⊥ . 

)  : عين النقاط )3,4A     و( )2, 3B )و     − )3, 4C − )و    − )3,4K − 

)متناظرتين حسب   Kو  Aبين أن النقطتين   (1 )OJ. 

منتصف   O  نأبين  (2 AC  . 

 متقايس الضلعين  JAK بين أن المثلث  (3

)على  Bالعمودي ل المسقط  Lابن النقطة   (4 )OI  وحدد احداثيياتها. 

)أوجد مجموعة النقاط   (5 ),M x y     2حيثx 3و    = 0y−   

 




